
 

 

Otevřený dopis: výzva k obnovení dodávek humanitární pomoci do Gazy a ukončení války 

 

Vážený pane prezidente, 

v Pásmu Gazy sledujeme humanitární katastrofu. Od 2. března je Izraelem uvalena blokáda na 
přísun veškeré humanitní pomoci, potravin, léků. Ceny zbývajících potravin a základních potřeb, 
pokud jsou vůbec dostupné, stále rostou. Přes 60 000 dětí trpí podvýživou, přes 57 dětí již 
zemřelo z hladu, podle UNICEF bylo za tento rok dosud přijato 9000 dětí k léčení s akutní 
podvýživou. K tomu je třeba připočíst zabité při neustávajícím bombardování a náletech na stany 
uprchlíků, útocích na školy a nemocnice. Od poloviny března, kdy Izrael porušil příměří, bylo 
zabito více než 2400 Palestinců. Zástupci dvanácti předních světových humanitárních organizací 
mluví o tom, že jde o „jedno z nejhorších humanitárních selhání naší generace“. 

V této již tak kritické situaci oznámil Izrael zintenzivnění vojenských operací a rozeslal desítky 
tisíc povolávacích rozkazů. Nelze to chápat jinak než jako snahu o vyhlazení civilních obyvatel a 
anexi celého území. Vyzýváme vás, abyste využil svůj vliv a veřejné postavení k tlaku na zastavení 
bojů a obnovení pomoci. Je to příležitost rozvinout myšlenku prezidenta Václava Havla o tom, že 
lidská práva jsou univerzální a nedělitelná, nemohou platit jen někde a jen pro někoho. To, co se 
děje v Gaze, je i naše vina, protože Česká republika se deklaruje jako jeden z nejbližších 
spojenců Izraele. 

V dané situaci se snažíme alespoň pomáhat jednotlivým lidem a rodinám. Jednou z mála 
možností, jak lidem v Gaze pomoci, je posílat finanční příspěvky přes crowfundingové platformy. 
Vytvořili jsme facebookovou skupinu Pomoc lidem v Gaze https://www.facebook.com/...893. 
Skupina slouží jako místo sdílení o pomoci konkrétním lidem v Gaze – shromažďování informací 
o jednotlivých sbírkách a kampaních, a také o zkušenostech s poskytováním a organizováním 
pomoci.  

Pro sbírání příspěvků je zřízen transparentní účet 2803184666/2010.  

Každá osoba, jejíž sbírku a profil ve skupině sdílíme, je námi nejdřív prověřována a pak teprve je 
sbírka sdílena. (Aktuální počet čekatelů do skupiny Pomoc lidem v Gaze přesahuje stovku). Na 
skupině najdete rovněž popis trasy a převodu peněz. Kromě finanční stránky pomoci jde také o to 
ukázat, že lidé v Gaze mají konkrétní tváře, sny a osudy, stejně jako lidé v Izraeli,  v Česku a 
kdekoli na světě. Každý život, který je možné zachránit, je jedinečný a nenapodobitelný. 

Velmi děkujeme za solidaritu, vzájemnou pomoc a lidskost. 

 

S přátelským pozdravem  

Filip Outrata, Ingrid Puskajlerová 

Skupina Pomoc lidem v Gaze 

Kontakt: filipout@seznam.cz 

Tel. 777233775  
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